
Ata da 209ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta 

casa e, como também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 30 de 

setembro de 2021, às 9h, deu-se início a sessão em conformidade as narrativas constantes 

na pauta previamente publicada cientificada por quem de direito. No prédio, Palacete 

Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de 

vereadores suficientes o presidente interino Geovane Lopes da Silva declarou aberta a 

presente sessão e convidou excelentíssimo senhor vereador Manoel Valdimiro Jardim 

Martins e excelentíssimo senhor vereador Pedro Vieira de Sousa para assumirem a primeira 

e segunda secretaria, respectivamente. Em seguida o senhor presidente autorizou que fosse 

feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada em 

Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constaram as seguintes matérias: Projeto de Lei 

n°005/2021- que dispõe no âmbito deste município, sobre as medidas do sossego público, 

combate a população sonora, com normatização de bares, similares, festa dançantes; Projeto 

de Lei n°006/2021- que dispõe sobre a proibição da suspensão de serviços básicos de 

fornecimento de água tratada e energia elétrica em finais de semanas e vésperas de feriados 

no âmbito desta municipalidades; Requerimento de n°030/2021: o qual requere que seja 

feito com urgência a reformas de todos os quiosques da praça do lago. O senhor presidente 

convidou a servidora Dalete para fazer a leitura das Sagradas Escrituras advinda da oração. 

Passando aos expedientes. Não houve pronunciamento   no pequeno expediente. No grande 

expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador José Nilson Lopes da Silva. 

As servidoras da casa e a Assessora Jurídica Andressa Melo. Na sequência fez um breve 

comentário sobre a importância do Projeto 005/2021. Agradeceu a oportunidade e devolveu 

a palavra. No Grande Expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador 

Gedielson da Silva Souza. Deu início desejando um bom dia a todos. Em nome do senhor 

presidente cumprimentou a Mesa Diretora e demais pares. Fez um breve comentário sobre 

os Projetos de Lei 003 e 004/2021. Agradeceu oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no 

grande expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Antônio Jose Coelho 

Coutinho. Deu incio, desejando um bom dia a todos e em nome do senhor presidente 

saudou a Mesa Diretora e aos demais pares. Na sequencia, fez um breve comentário sobre 

os projetos em pauta  pelo qual o mesmo deu seu apoio e voto favorável. Agradeceu a 

oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança partidária fez uso da palavra  

excelentíssimo senhor vereador Pedro Vieira de Sousa. Deu início desejando um bom dia 

todos em nome do senhor presidente cumprimentou a mesa diretora e aos demais pares. Na 

sequência pediu voto favorável ao seu Requerimento n°030/2021. Agradeceu a 

oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária fez uso da palavra  

excelentíssimo vereador Gedielson da Silva Souza. Na oportunidade, deu início afirmando 

considerar desrespeitosa algumas colocações ali apresentadas. Contudo reafirmou sentir-se 

desrespeitado como vereador dentro da própria Casa de Leis. Na sequência, explanou sobre 

outras questões as quais considerou cabíveis. Concluiu agradecendo a oportunidade e 

devolveu a palavra. O senhor presidente deu por encerrado os expedientes por não haver 

mais inscritos e na oportunidade convidou a todos para a sessão extraordinária que se dará 



na terça-feira dia 06 de julho. Ato contínuo: o senhor presidente colocou em votação o 

requerimento de nº030/2021, qual requere que seja feito com urgência a reforma de todos os 

quiosques da praça do lago, o supracitado foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor encaminhou os Projetos de Lei de nº 005 e 006/2021 para as Comissões 

Permanentes a fim de que seja dado os devidos pareceres. Nada mais havendo a ser tratado 

o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, com a 

lavratura da presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura 

de todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande 

do Araguaia, Quinta, 30 de setembro de 2021. 

 

 


